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Введение

Целью данного расчетно – графического задания является разработка грузового плана морского судна на рейс заданной дальности плавания (2500миль) при перевозке трех видов обязательных и двух видов факультативных грузов. 

При составлении грузового плана произведен анализ транспортных характеристик грузов, определено количество факультативных грузов и запасов на рейс. Грузы распределены по грузовым помещениям, выполнены  расчеты посадки, остойчивости и прочности палуб на начало рейса. Окончательный вариант загрузки представлен на схеме.  

Исходные данные 7 Вариант

Дальность плавания R = 2500 миль

Грузовая марка- T
Дифферент Df = - 0,25 м

Скорость V = 13 узлов

Удельный расход: топлива qt = 40 т/сут

                                воды  qв = 3,5 т/сут

табл. 1

	Обязательные грузы:

Оборудование  Р1 = 1700 т

Соль поваренная Р2 = 1000 т 

Крафт. мешки Р3 = 1800 т
	Факультативные грузы:   

медь, (т = 0,3 м3/т

канифоль, (л = 2,4 м3/т


Расчет грузового плана морского судна

1. Эксплуатационно – технические характеристики судна 

табл. 2

	Показатели
	Обозначения
	Значения

	1. Длина судна, м

2. Ширина судна, м

3. Высота борта, м

4. Массовое водоизмещение судна порожнем, т

5. Массовое водоизмещение судна по грузовую марку, т

6. Дедвейт по грузовую марку, т

7.  Киповая вместимость судна, м3
8. Осадка по грузовую марку, м

9. Дифферент судна, м

10.  Удельный расход воды, т/сут

11.  Удельный расход топлива, т/сут

12.  Дальность плавания, миль

13. Скорость, узлы
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2. Транспортные характеристики грузов. Свойства грузов, их совместимость

Свойства грузов:

Соль поваренная: В зависимости от помола перевозится насыпью или навалом. Тара должна соответствовать требованиям стандартов и условиям контрактов, быть сухой, чистой, не иметь посторонних запахов. Мешки не должны загрязнять содержимое кострой или ворсом и иметь посторонний запах. 

Содержимое не должно пересыпаться через ткань и швы мешков.

Ящичная тара в импортных перевозках должна быть изготовлена из сухого дерева, не издающего  смолистый или другой запах.

Ящики должны быть плотно обиты гвоздями или завязаны проволокой через торцовую сторону.

Соль может перевозиться на универсальных, специализированных (ролкеры, контейнеровозы), комбинированных судах, балкерах и танкерах.

На грузопассажирских судах разрешается перевозка соли только в затаренном виде.

Грузовые помещения судов, предназначенных для перевозки соли, должны быть чистыми, сухими, без посторонних запахов.

При подготовке грузовых помещений к погрузке соли должна быть обеспечена герметичность трубопроводов, горловин и цистерн двойного дна, диптанков, лазов и люковых закрытий трюмов; льяла и сточные колодцы в двойном дне должны быть надежно защищены от попадания в них соли.

Размещение и укладка соли в одном грузовом помещении совместно с грузами, обладающими резкими запахами, пылящими, выделяющими или поглощающими влагу, а также ядовитыми и отравляющими веществами, не допускаются.

Судовая администрация должна следить за тем, чтобы мешки и ящики были полными, чистыми, сухими, без следов вскрытия и подмочки.

Не допускается погрузка соли на пайолы и грузовые палубы, имеющие подтеки масла, нефтепродуктов и других жидкостей.

Рекомендуется периодическое использование системы трюмного вентилирования в режиме рециркуляции для обеспечения равномерности температурно-влажностного режима в грузовом помещении.

Оптимальные режимы перевозки соли:

Температура- без ограничений

Относительная влажность воздуха- не более 70 процентов

На время длительных перерывов грузовых работ трюмы должны быть закрыты, поскольку перепады параметров наружного воздуха могут привести к комкованию или затвердению соли.

При определении количества соли следует учитывать изменение влагосодержания груза во время перевозки.

Оборудование: Нельзя укладывать в штабеля большой высоты, на него нельзя грузить другие грузы с меньшим погрузочным объемом, так как обрешетки не обладают высокой прочностью. Так как крупногабаритное оборудование перевозят на открытом подвижном составе железных дорог, хранят на открытой площади и часто перевозят на верхней палубе судов, должна быть предусмотрена специальная защита оборудования от действия метеорологических факторов. Не трущиеся части машин покрывают защитными красками. Трущиеся части покрывают защитной смазкой, действие которой рассчитано на шесть месяцев. Верхние крышки ящиков покрывают толью или рубероидом для защиты груза от метеорологической влаги. Сверху должны быть прибиты планки для защиты рубероида от повреждений при укладке  груза в несколько рядов.

Для того, чтобы внутри ящика не произошло конденсации влаги, которая может возникнуть при изменении температуры, в боковых стенках ящиков делают отверстия диаметром около 50 мм, закрытые с внутренней стороны ящика металлическими решетками от проникновения грызуном и попадания посторонних предметов.

Для предотвращения конденсации внутренней влаги, в ящик укладывают химический влагопоглотитель. На ящики наносят предупредительную маркировку, а также обязательно указывают массу места, положение центра тяжести, верх, места застропки груза и другие виды маркировки.

Оборудование хранят на открытых складах в непосредственной близости от причалов и мест погрузки. Оборудование укладывают комплектно на прочные деревянные прокладки так, чтобы каждое место опиралось на них полностью, не получало перекосов и его можно было свободно стропить. Складируемые на открытых площадках предметы оборудования укрывают брезентами, если конструкция ящиков не защищает их от атмосферных осадков.

Медь: При хранении необходимо следить за состоянием груза, не допуская его ржавления или окисления. Нельзя рядом располагать такие грузы, как кислоты, щелочи, соли, соленые овощи, рыбу.

Груз следует защищать от атмосферных осадков брезентами. При начавшемся ржавлении металл нужно очищать от ржавчины и смазывать защитными смазками. Следует оберегать от сырости. Должны быть предусмотрены устройства для стока поверхностных вод так, чтобы вода от одного штабеля не попадала под другой. 
Если металл грузят в твиндеки и на него сверху не укладывают другой груз, он должен быть надежно закреплен во избежание смещения при качке судна.

Крафт.мешки: Кипы обычно имеют форму параллелепипеда, две грани которого выпуклые, а остальные четыре- плоские. Кипы обшивают тканью и перевязывают металлическими лентами, проволокой или бечевкой.

Грузы, упакованные в кипы, обычно являются гигроскопическими, легко воспринимающими влагу, но медленно высыхающими.

При приеме кип необходимо проверить соединение концов стальной ленты, которое не должно выступать над гранями кипы во избежание повреждения упаковочной ткани других кип.

Плохая укладка грузов, упакованных в кипы, перетянутые металлическими лентами, может стать причиной пожара на судне, так как трение металлических лент кип друг о друга может вызвать появление искры. 

Киповые грузы хранят в закрытых складских помещениях.

Канифоль: бочки скрепляются четырьмя или шестью металлическими обручами, либо 10-12 деревянными обручами.

В сухотарных бочках перевозят сухие пищевые продукты, механические жиры, сухие химические и порошкообразные продукты. Сухие продукты затаренные в бочки, не должны подвергаться действию сырости.

В зависимости от рода груза и места штабелирования грузы укладываются вертикально или горизонтально. В зоне действия портального крана бочки укладываются горизонтально. На универсальных площадках бочки укладываются стоя так, чтобы они опирались на пол всей торцовой частью. Укладка ведется либо ровными рядами, либо шахматным порядком.

При горизонтальной укладке конических бочек следят за тем, чтобы каждая бочка опиралась на четыре точки, а не выпуклой частью. Пробка бочки всегда должна быть вверху, а ряды бочек – ровными.

Пробки должны быть забиты до отказа. Перекосы обручей и задиры на клепках не допускаются.

Некомпактная укладка бочкового груза приводит к чрезмерному местному давлению на клепки бочек, их поломке и деформации, что влечет за собой утечку содержимого.

	Наименование грузов
	Вид упаковки
	(, м3 / т
	Масса грузового места; кг

	Обязательные:

1.Оборудование  

2.Соль поваренная

3. Крафт.мешки
	Ящики

Ящики 

Кипы 
	1,73

2,45

2,30
	50

30

50

	Факультативные: 

1. Медь 

     2.Канифоль 
	Пачки без упаковки

Бочки 
	(т = 0,3

(л = 2,4
	51

166


3. Расчет грузоподъемности и грузовместимости судна на рейс
1) определить количество запасов топлива и воды на предстоящий рейс

(Рзап = Ртоп + Рв = 1,2qт R/24*V + 1,1qвR/24*V = (1,2qт + 1,1qв)*R/24*V; т

(Рзап = (1,2*40+1,1*3,5)*2500/24*13 = 415,46

2) определить количество обязательных грузов

(Рi = Р1 + Р2 + Р3; т

(Рi = 1700 + 1000 + 1800 = 4500

3) определить объем, занимаемый обязательными грузами на судне:
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Wоб. = 1700*1,73+1000*2,45+1800*2,30= 9531
4) определить объем, который займут факультативные грузы на судне:

Wфак. = Wк-Wоб.; 
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Wфак. =17900-9531=8369
5) определить общее количество факультативных грузов:
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 6) определить количество тяжелого груза:
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7) определить объем, занимаемый тяжелым грузом:


[image: image12.wmf];
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8) определить массу легкого груза:
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9) определить объем, занимаемый легким грузом:
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4. Определение грузоподъёмности грузовых помещений. 

1)Определить грузоподъёмность каждого грузового помещения:
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	Грузовые   помещения
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	1. трюм №1
	937
	0,052
	680,396

	2. нижний твиндек №1
	985
	0,055
	719,650

	3. верхний твиндек №1
	738
	0,041
	536,466

	4. трюм №2
	2417
	0,135
	1766,413

	5. твиндек №2
	1717
	0,096
	1256,116

	6. трюм №3
	2783
	0,156
	2041,188

	7. твиндек №3
	1651
	0,092
	1203,778

	8. трюм №4
	2752
	0,154
	2015,019

	9. твиндек №4
	1640
	0,092
	1203,778

	10.    трюм №5
	417
	0,023
	300,944

	11. нижний твиндек №5
	767
	0,043
	562,635

	12. верхний твиндек №5
	1096
	0,061
	798,157

	ВСЕГО:
	17900
	1,0
	13084,54


5. Составление грузового плана для предварительного состояния загрузки судна.
Комплектацию грузов производим в табличной форме:

	помещения
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	1.трюм №1
	
	
	Р=366,44 W=842,8
	P=313,95

W=94,2
	
	680,396
	937

	2.нижний твиндек №1
	
	P=357,72

W=876
	
	P=361,93

W=109
	
	719,650
	985

	3.верхний твиндек №1
	P=182,06

W=315
	P=31,91

W=78
	P=124,04

W=285
	P=198,4

W=60
	
	536,466
	738

	4.трюм №2
	
	
	
	P=867,81

W=260
	P=898,61

W=2157
	1766,413
	2417

	5.твиндек №2
	
	
	P=670,08

W=1541
	P=586,03

W=176
	
	1256,116
	1717

	6.трюм №3
	P=1517,93

W=2626
	
	
	P=523,25

W=157
	
	2041,188
	2783

	7.твиндек №3
	
	
	
	P=589,56

W=177
	P=614,22

W=1474
	1203,778
	1651

	8.трюм №4
	
	
	
	P=992,4

W=298
	P=1022,62

W=2454
	2015,019
	2752

	9.твиндек №4
	
	
	P=639,4

W=1471
	P=564,34

W=169
	
	1203,778
	1640

	10.трюм №5
	
	P=151,96

W=372
	
	P=148,98

W=45
	
	300,944
	417

	11.нижний твиндек №5
	
	P=60

W=147
	
	P=279,2

W=84
	P=223,43

W=536
	562,635
	767

	12.верхний твиндек №5
	
	P=398,39

W=976
	
	P=399,76

W=120
	
	798,157
	1096

	
	
	
	
	
	
	13084,54
	17900


6. Проверка правильности распределения грузов по отсекам.

6.1. Расчет моментов и массового водоизмещения.

	Статьи нагрузок
	Р, 
[image: image55.wmf]т


	Координаты
	Статистические моменты массы

	
	
	Х, м
	Z, м
	Мх, т*м
	Мz, т*м

	1.трюм №1
	680,396
	49,5
	4,2
	33679,602
	2857,663

	2.Нижний твиндек №1
	719,650
	49,15
	9,5
	35370,797
	6836,675

	3.Верхний твиндек №1
	536,466
	51,01
	14,3
	27365,13
	7671,464

	4.трюм №2
	1766,413
	30,39
	2,42
	53681,291
	4274,719

	5.твиндек №2
	1256,116
	29,9
	9,4
	37557,868
	11807,49

	6.трюм №3
	2041,188
	4,9
	2,7
	10001,821
	5511,208

	7.Твиндек №3
	1203,778
	4,7
	9,2
	5657,7566
	11074,757

	8.Трюм №4
	2015,019
	-16,1
	2,5
	-32441,805
	5037,548

	9.Твиндек №4
	1203,778
	-16,7
	9,3
	-20103,092
	11195,135

	10.Трюм №5
	300,944
	-55
	5,03
	-16551,92
	1513,748

	11.Нижний Твиндек №5
	562,635
	-58
	9,2
	-32632,83
	5176,242

	12.Верхний Твиндек №5
	798,157
	-58,2
	13
	-46452,737
	10376,041

	Запасы топлива:

	1.Танк №5
	162,9
	-17,4
	0,66
	-2834
	107

	2.Танк №1ПБ
	231,4
	17,0
	6,23
	3934
	1442


	Запасы воды:

	1.№8 ЛБ
	36,3
	-41,4
	0,92
	-1503
	33

	Всего:
	(Р=13515,14
	-26,25
	98,56
	54728,4
	84915,222


Хi = (Wгр1*Хгр1+Wгр2*Хгр2) / (Wгр1+Wгр2)

Хтр1=(49,5*842,8+49,5*94,2)/937=49,5

Z2=((Wгр1+Wгр2)*Z1-2 – Wгр1Z1)/Wгр2
Zтр1= (Ргр1*Z1+Ргр2*Z2)/(Ргр1+Ргр2)

Z2 = ((94,2+842,8)*4,7-3,35*94,2) / 842,8=4,9

Zтр1= (313,95*3,35+366,44*4,9) / 680,39=4,2

6.2. Расчет момента массового водоизмещения судна

1)определить массовое водоизмещение

(=(0+(Р, т

(0=5380т (водоизмещение судна порожнем)

(Р=(Ргр+Рводы+Ртоп
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2)определить момент массового водоизмещения

(1Мх=(Мх+(0*Х0; т*м

Мхi=Pi*Xi

Mzi=Pi*Zi
Х0=-10,98 м (абцисса центра тяжести порожнего судна).
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6.3. Проверка посадки и остойчивости

Для проверки посадки и остойчивости рассчитывается 2 уравнения:

1)(1Мх – [Мх]=0

2)(Мz – [Mz]<0

Mx – допускаемое значение моментов переменных нагрузок

[Mx] = (Дf(*М, т*м

(Дf(=(1Mx / M<(Дf(зад
М – удельный дифферендующий момент. 

1)М=19900

(Дf(= - 0,218291

[Мх]= - 0,218291*19900 = -4344

(1Мх – [Мх]=0

-4344-[-4344]=0

2)(Мz – [Mz]<0

84915,222 – 113330 = - 28414,78<0

6.4. Проверка прочности палуб.

Проверка прочности палубы  проверяется по критерию местной прочности:
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	1.трюм №1
	937
	680,396
	6,0
	156,2
	4,4
	4,5
	0,98

	2.Нижний твиндек №1
	985
	719,650
	5,0
	197
	3,6
	3,5
	1,0

	3.Верхний твиндек №1
	738
	536,466
	3,0
	246
	2,2
	2,5
	0,88

	4.трюм №2
	2417
	1766,413
	7,0
	345,3
	5,1
	5
	1,0

	5.твиндек №2
	1717
	1256,116
	5,0
	343,4
	3,6
	3,5
	1,0

	6.трюм №3
	2783
	2041,188
	7,0
	397,6
	5,1
	5
	1,0

	7.Твиндек №3
	1651
	1203,778
	4,0
	412,8
	2,9
	3,5
	0,83

	8.Трюм №4
	2752
	2015,019
	7,0
	393,1
	5,1
	5
	1,0

	9.Твиндек №4
	1640
	1203,778
	4,0
	470
	2,94
	3,5
	0,84


	10.Трюм №5
	417
	300,944
	4,0
	104,3
	2,9
	4,5
	0,64

	11.Нижний Твиндек №5
	767
	562,635
	3,0
	255,7
	2,2
	3,5
	0,63

	12.Верхний Твиндек №5
	1096
	798,157
	4,0
	274
	2,9
	2,5
	1,1


7. Проверка правильности загрузки судна

7.1. Рассчитать метацентрическую высоту на начало рейса
h = Zm – ((0*Z0+(Mz) / ((0+(P),м 

Z0 = 8,78 – апликата центра тяжести порожнего судна

(0 = 5380 т

h = 8,69 – (5380*8,78+84915,22) / (5380+13515,14)=8,69- (132151,62/18895,14) = 8,69-6,99 = 1,7

7.2. Построение диаграммы СО

	(0
	10
	20
	30
	40
	50
	60
	70
	80

	lст
	0,3
	0,6
	0,9
	1,25
	1,41
	1,45
	1,35
	1,2


8. Распределение заданных грузов по пунктам назначения

Исходные данные:

1)наземный подвижной состав

а) четырехосный крытый ж/д вагон

грузоподъемность qж/д = 68т

скорость ж/д состава Vж/д = 120 км/ч

б) четырехосный цельнометаллический полувагон

грузоподъемность qп/в = 69 т

скорость состава Vп/в = 100 км/ч 

в) грузовой автомобиль или контейнеровоз

грузоподъемность а/м qа/м = 5т

скорость движения а/м или контейнеровоза Vа/м,конт = 70 км/ч

г) двадцати футовый контейнер

грузоподъемность qконт = 20т

2)тариф на перевозку различных грузов морским транспортом

мешки, ящики Sм = 287 руб/т-сут

катно – бочковой Sм = 192 руб/т-сут

кипы, тюки    Sм = 304 руб/т-сут

металлогрузы Sм = 182 руб/т-сут 

3)стоимость нахождения 1 тонны груза на подвижном ж/д составе

Тl = 628,3 руб/т-сут

а) на участке АБ

Тl2 = 820 руб/т-сут

4)тариф на перевозку 1 тонны груза в автомобиле.

Та/м = 225,6 руб/т-сут

5)тариф на перевозку одного 20 – ти футового контейнера

а) на автомобиле

Ткх а/м = 260 руб / конт – сут

б) на ж/д транспорте

Ткх ж/д = 390 руб/конт – сут

6)себестоимость перегрузки 1 тонны груза в порту назначения

мешки, ящики Sуд = 35,6

катно – бочковой Sуд = 48,6

кипы, тюки     Sуд = 52,6

металлогрузы Sуд = 9,2

7)тариф на загрузку одного 20 – ти футового контейнера

Тк = 102,9 руб/конт

8)стоимлсть хранения 1 тонны груза на складе в порту назначения

m = 220 руб/т – сут

Условие: Заданные для расчета грузового плана грузы Р1, Р2, Р3, Рт, Рл были доставлены из порта отправления в порт назначения одним морским судном, дедвейтом Дw = 13500. Далее каждый груз отправился к грузополучателю на смежных видах транспорта по схеме:

Задача № 1: Все грузы на морском судне доставлены из порта отправления в порт назначения. 

Определить:

1)время нахождения груза в пути на морском транспорте

tм х = R/(24*V) + tзп ; сут

tзп – время, затраченное судном на укрытие от шторма = 2 суток. 

tмх = 2500/(24*13) + 2 = 10 суток

2)суммарные затраты на морскую перевозку грузов

Sмп = (Р1*Sм1+Р2*Sм2+Р3*Sм3+Рт*Sт+Рл*Sл)*tмх, тыс.руб.

Sмп=(1700*287+1000*287+1800*304+5825,66*182+2758,88*192)*10=(487900+ +287000+547200+1060270,1+529704,96)*10=2912075,06*10=29120750,6 тыс.руб.

В порту назначения все грузы были выгружены из судна.

3)время стоянки судна под разгрузкой

tст = (Рi / Мс-с, сут

Мс-с – судо – суточная норма грузовых работ в порту назначения = 875 т/судо – сут.

tст = 13084,54/875 = 14,95 (15 сут.

4)cтоимость выгрузки всего груза

Sппр = (Р1*Sуд1+Р2*Sуд2+Р3*Sуд3+Рт*Sудт+Рл*Sудл)*tст, тыс. руб.

Sппр=(1700*35,6+1000*35,6+1800*52,6+5825,66*9,2+2758,88*48,6)*14,95= =(60520+35600+94680+53596,072+134081,56)*14,95=5658240,5 тыс. руб.

5)суммарное время доставки грузов из порта отправления в порт назначения

(t = tмх+tст, сут

(t = 10+14,95=24,95

6)суммарные расходы по доставке груза из порта отправления в порт назначения

(SR = Sмп+Sппр, тыс.руб.

(SR =29120750,6+5658240,5=34778991,1

Задача № 2:

В порту назначения груз Р1 был погружен в ж/д вагоны и отправлен в пункт А , расстояние до которого = 2500 км. 

Определить:

1)количество ж/д вагонов под груз Р1
Nж/д = Р1/qж/д, ед

Nж/д = 1700/68 = 25 ед.

2)время нахождения груза Р1 в пути из порта назначения в пункт А.

tхаж/д = l1 / (24*Vж/д), сут

tхаж/д = 2500/(24*120) = 0,87 сут

3)стоимость перевозки груза Р1 из порта назначения в пункт А

Sl1 = P1*Tl*tха, руб

Sl1 = 1700*628,3*0,87 = 929255,7 руб.

В пункте А 20% груза Р1 отдано грузополучателю, а 80% груза Р1 отправлено в пункт Б на расстояние 400 км. 

4)время нахождения 80% груза Р1 в пути от пункта А до пункта Б. 

tхбж/д = l2/(24*Vж/д), сут

tхбж/д = 400/(24*120) = 0,14 сут

5)стоимость перевозки на отрезке АБ

Sl2=(80%Р1)Tl2*tхбж/д, руб.

Sl2 = 1360*820*0,14 = 156128 руб. 

6)суммарное время нахождения груза Р1 в пути от порта отправления до пункта А

(tхА=tхм+tст+tхаж/д, сут

(tхА=10+15+0,87=25,87 сут.

7)суммарные затраты на доставку груза Р1 в пункт А и 80% груза Р1 в пункт Б

(Sp1A = (P1*Sм1*tхм)+(P1*Sуд1*tст)+Sl1, руб. 

(S80%P1Б=((80%Р1)*Sм1*tхм)+((80%Р1)*Sуд1*tст)+Sl2, руб. 

(Sp1A=1700*287*10+1700*35,6*15+929255,7=6716055,7 руб.

(S80%P1Б=1360*287*10+1360*35,6*15+156128=4785568 руб. 

Задача № 3:

Грузы Р2 и Р3 в порту назначения были погружены в ж/д вагоны и отправлены в пункт В, расстояние до которого = 1800км.

Определить:

1)сколько потребуется вагонов под груз Р2 и Р3
Nж/д=(Р2+Р3)/qж/д, ед

Nж/д=(1000+1800)/68=41 ед.

2) время нахождения груза Р2 и Р3 в пути до пункта В.

tхвж/д= l3/24*Vж/д, сут

tхвж/д=1800/24*120=0,63 сут

3)стоимость перевозки грузов Р2 и Р3 до пункта В

Sl3=Tl*(Р2 + Р3)*tхвж/д, руб

Sl3=628,3*(1800+1000)*0,63=1108321,2 руб

4)суммарное время нахождения груза Р2 в пути от отправителя до получателя

(tхв=tхм+tст+tхвж/д, сут

(tхв=10+15+0,63=25,63 сут

5) суммарные затраты на доставку груза Р2 из порта отправления в пункт В

(Sp2в = (P2*Sм2*tхм)+(P2*Sуд2*tст)+Sl3, руб. 

(Sp2в=1000*287*10+1000*35,6*15+1108321,2=4512321,2руб

В пункте В груз Р3 перегрузили из вагонов в 20-ти футовые контейнеры, которые на автоконтейнеровозах доставили в пункт Г, расстояние до которого =1000 км

6)потребное количество контейнеров для груза Р3
Nконт=Р3/qконт
Nконт=1800/20=90 ед

7)расходы по перегрузке груза Р3 из ж/д вагона в контейнер

Sк=Nконт*Тк
Sк=90*102,9=9261 руб

8) время нахождения груза в пути от пункта В до пункта Г.

tхгк= l4/24*Vа/м, сут

tхгк=1000/24*70=0,6 сут

9) стоимость перевозки груза Р3 до пункта Г

Sl4=Tкха/м* Nконт *tхгк, руб

Sl4=260*90*0,6=14040 руб

10)суммарное время нахождения груза Р3 от отправителя до получателя

(tхг=tхм+tст+tхвж/д+ tхгк, сут

(tхг=10+15+0,63+0,6=26,23

11) суммарные затраты на доставку груза Р3 от грузоотправителя до грузополучателя

(Sp3г = (P3*Sм3*tхм)+(P3*Sуд3*tст)+(Р3*Tl*tхвж/д)+Sк+ Sl4, руб. 

(Sp3г=1800*304*10+1800*52,6*15+1800*628,3*0,63+9261+14040=7627993,2 руб.
Задача № 4

Груз 
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 в порту назначения погружен в полувагоны и отправлен в пункт Д, расстояние до которого =3000 км.

1) Определить необходимое количество полувагонов для груза 
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2) Время нахождения груза  
[image: image84.wmf]т
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 в пути от порта назначения до пункта Д:
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3) Определить стоимость перевозки груза 
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 из порта назначения до пункта Д:
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4) Определить суммарное нахождение груза 
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 в пути от отправителя до получателя:
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5) Определить суммарные затраты на доставку 
[image: image93.wmf]т
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 от отправителя до получателя:
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Задача № 5

Груз 
[image: image96.wmf]л
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 в порту назначения пролежал на складе 8 сут., а затем был погружен на автомашины и доставлен в пункт Е, расстояние до которого= 1440 км.

1) Определить потребное количество автомашин под груз:
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2) Определить время нахождения в пути груза 
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 до пункта Е:
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3) Определить стоимость перевозки груза из пункта назначения в пункт Е:
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4) Суммарное время нахождения груза 
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5) Определить суммарные затраты по доставке груза от отправителя до получателя:
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